

Миллионы мужчин каждое утро начинают с подвига,

как барон Мюнхгаузен

МИФЫ И РИФЫ

ВОТ И ПРАЗДНИК, вот и славно. День защитника Отечества – очередной повод поговорить о... женщинах!

Да, да, именно о них! Мы-то, мужчины, о себе, понятно, все знаем. Знаем, какие мы умные, сильные, белые и пушистые. А вот многие женщины об этом просто не догадываются – они не в курсе. Они считают нас грубыми, черствыми, не способными на высокие чувства. И если на физиологическом уровне контакты еще происходят, то на более высоком, духовном – сплошь отторжение друг друга. «Все мужики – сволочи». А то еще: «Мужики – козлы, да еще рога-тые!» Это же вульгарно! Ну, откуда они, женщины, этого нахватались, из каких книжек вычитали? Давайте развенчаем мифы и стереотипы, от которых сами же и страдаем. Поговорим о так называемых недостатках мужчин с точки зрения женщин. Задача трудная, но посильная.

Миф первый: «Путь к сердцу мужчины лежит через его желудок». Это так. Что в этом плохого? Вам, собственно, через какое еще место хотелось бы эту дорогу протаптывать? Через что? А, тропка должна пройти через душу. А я-то подумал... Принимается. Но это очень долгий и извилистый путь, может не хватить никакого терпения. Тем более, что, пробираясь через потаенные уголки мужского подсознания, вы непременно пересечете мостик, ведущий от сердца к желудку. А свернув с моста в поисках других путей, вы, скорей всего, попадете в тупик. Лучше сразу действовать через желудок: наверняка. Умные женщины давно это поняли и не считают за труд вовремя и вкусно прикормить своего любимого. Делов-то!

Миф второй: Легенды про возможности сильного пола. Здесь все запутанней. Могут быть материальные, физические, духовные возможности. У каждого они разные. А почему? Проводим четкую параллель. Возможности мужчин во многом зависят от их желаний. Желания – двигатель всего процесса. А по жизни выходит так, что желания мужчин – это фантазии окружающих их женщин! А женщины иногда такое нафантазируют – не



КОЛАЖ КСЕНИЯ СЕРГЕЕВОЙ

хватит никаких мужских возможностей. И наоборот, если рядом с сильным мужчиной женщина со слабой фантазией, он становится ограниченным, заикленным, утрачивая свой природный потенциал возможностей. Идем дальше.

Миф третий: Мужики быстро «изнашиваются», их надо чаще менять. Во-первых, грубо. Во-вто-

рых, мужчины лысеют, стареют сначала изнутри, а уж потом этот процесс переходит наружу. А, как известно, за внутреннюю, духовную сторону жизни отвечает женская половина человечества. Именно они ответственны за тонкие потаенные струны мужских душ. Поэтому, если рядом с крепким во всех отношениях мужчиной чуткая,

отзывчивая, понимающая его женщина, он будет изнашиваться постепенно, проживет долго и счастливо и, даже опадая, будет еще цветист, не требуя замены.

Миф четвертый: Настоящие мужики перевелись. Да с чего вы это взяли? Миллионы мужчин каждое утро начинают с подвига, как барон Мюнхгаузен. Потом спешат в свои будни, как в бой, и ложатся, сойдя с баррикад повседневности. Но о них не говорят. Это в порядке вещей. А стоит появиться в тамошних окрестностях некоему альфонсу, ищущему кров, тепло, а главное, деньги какой-нибудь одинокой дамочки, как начинаются разговоры, пересуды и обобщения. Так и появляются мифы.

Миф пятый: Все мужики – черствые, грубые, невнимательные создания. Короче, сволочи. Это вообще не про нас. Мужчины всегда и везде стараются свить гнездышко для своей любимой. Если дедушка Ленин доказал, что можно построить социализм в отдельно взятой стране, то мужчина своим существованием доказывает, что можно построить рай в отдельно взятой семье. Ни больше ни меньше! Да, бывает, что его половина, бедняжка, этого не понимает или не принимает. Но процесс-то все равно идет. Мужчине, когда любимая женщина повисает на шее, становится только легче, и наоборот, баба с возу – тяжелее на душе.

Не надо мыслить стереотипами. Нас хотят видеть другими? Но об этом, как минимум, надо сказать. Мы меняемся. И тот рай, который уже есть, можно подкорректировать, оставив фундамент. Для этого нужно разговаривать не длинно, а по душам, не ругать свою половину, а хвалить, не искать кого-то лучшего, а лепить свою мечту из того, что есть.

О, мифы, мифы! Мифы – это рифы, о которые частенько разбиваются самые лучшие начинания, судьбы и сердца. Мы должны быть выше того, что мешает нам жить. Теперь понятно, что мы такие, какими нас хотят видеть они, наши женщины. Поздравим себя с этим открытием и с Днем защитника Отечества!

АЛЕКСАНДР ШАРАПОВ,
работник комбината.

Слышали анекдот?

Какой лучший подарок мужчине на 23 февраля?
– Выходной 24-го!!!

Начальник пожарной охраны вразалочку, руки в карманах, заходит в комнату, где обычно в ожидании вызова сидит бригада, и спокойно так говорит:
– Мужики, давайте собирайтесь потихоньку, здание налоговой полиции горит...

Интервью с участниками гонки:

– К сожалению, вы проиграла, но как вам понравилась сама гонка?

– Самогонка нам очень понравилась, потому и не победили.

Старшина роты выдает денежное пособие солдатам, вызывая их по списку в ведомости. Под конец он кричит:

– Рядовой Итого!

Строй молчит.

– Рядовой Итого!

Солдаты молчат. Старшина сплюнул и говорит:

– Вот дурак. Больше всех положено, а не отзывается.

23 февраля. Отец – сыну:
– С праздником!

– Па, не загадывай, может быть, еще поступлю...

В каперку вбегает сержант и кричит:

– Вашу мать! Кто сказал моей невесте, что каждая нашивка означает ребенка?

Старшина обходит строй новобранцев:

– Так, у тебя какое образование?

– Семь классов!

– Хорошо!

– У тебя?

– МГУ!

– Чего мычишь, читать-то умеешь?

КАК В КИНО

Медведь на цепи

ПОПУЛЯРНАЯ ЧЕШСКАЯ телеведущая Галина Павловска рассказывала такой случай.

Ее дед – лесничий в Восточной Словакии. Ну и жили они недалеко от деревни на краю леса. А еще жил у них медведь – они его медвежонком нашли и воспитали. И медведь этот как тень все время ходил за бабкой. Это мешало только в одном случае – когда бабка шла в деревню. И тогда его запырвали. И вот бабка собралась как-то на автобус, чтоб в город съездить. Попросила деда медведя на цепь посадить, чтоб за ней не бежал, и ушла. Идет и вдруг слышит – медведь за ней по тропинке семечит. Она разозлилась, схватила палку и со страшными ругательствами принялась лупить медведя, чтоб шел домой. Короче, медведь не выдержал и убежал назад, а бабка пошла на автобус с горячим желанием разобраться потом с дедом. Приехала домой вечером и сразу на деда:

– Что ж ты, старый хрен, медведя на цепь не посадил!

– Да посмотри в окно! С утра на цепи сидит, ворчит и жалуется!

В общем, Вигорлатские горы богаты на медведей...

Армейская традиция

БЫВАЕТ ЖЕ ТАКОЕ!

ПИСАТЬ ПИСЬМА из армии – не только законное право солдата, но и его святая обязанность.

Когда срок моей службы перевалил за год и время покатило с горы, попал ко мне в отделение парень. Не больно я был рад такому пополнению, а куда денешься? Было ему лет двадцать шесть. В армию он не стремился, но и не косил особо. Учился – отсрочка, болел – отсрочка, женился, родил ребенка – опять отсрочка. И пошел он осенним призывом в доблестные ракетные войска стратегического назначения.

Парень был спокойный, неглупый, службу тащил исправно, держался особняком из-за разницы в возрасте, деда его особо не гоняли по этой же причине. И проблем особых с ним не было. До того момента, пока меня не вызвал замполит. Выслушав мою краткую и вполне лояльную характеристику на рядового Егорова, замполит сказал:

– Из военкомата по месту жительства на рядового Егорова пришел запрос. Не пишет домой. Жена с мамой поставили военкома на уши.

Получив замечание за работу с личным составом, я стал контролировать отправку рядовым Егоровым писем домой. Он раз в неделю подходил, показывал мне запечатанный и надписанный конверт и отдавал его почтальону.

Следующим, кого заинтересовала переписка Егорова с родными, был особист майор Лысенко. Его смутило, что строго раз в неделю рядовой Егоров отправляет домой чистый лист бумаги в клочок. Тщательная проверка установила, что никаких тайных символов или скрытого текста

чистые листы не содержат. Майор Лысенко, подумав, обвинил Егорова в пособничестве вражеской пропаганде. В том смысле, что письмо солдата не должно быть пустым, как бланк анонимки, куда каждый желающий может написать гнусные домыслы, порочащие нашу славную армию.

После этого командир группы капитан Езепчук на вечерней поверке после традиционного вступления долго и с глубоким чувством рассказывал, что он думает по поводу меня, рядового Егорова, его мамы, жены, бабушки и особиста Лысенко.

Теперь перед отправкой письма я проверял конверт на просвет на наличие там рукописного текста. Все вроде успокоилось. Пока командир части не получил на свое имя письмо от мамы рядового Егорова. Та слезно просила объяснить, что происходит с ее сыном. И вложила письмо. На тетрадном листе в клетку в уголке мелко-мелко было написано: «** мая 1985 г. Здравствуй, мама. У меня все хорошо». А дальше крупным каллиграфическим почерком шло: «Тема: Работа В. И. Ленина «Детская болезнь «левизнь» в коммунизме». Диктатура пролетариата есть самая свирепая, самая острая, самая беспощадная война нового класса». Было от чего обалдеть маме. Что делал этот гад? Он вырывал листы из своей тетради конспектов по политзанятиям и посылал домой.

Теперь каждое воскресенье, когда вся казарма таранилась на популярную солдатскую казарму «Аэробика», из ленинской комнаты можно было услышать:

– Так! Ну что, солдат Егоров, готов? Поехали! «Здравствуйте, дорогие мои мама, жена Лена и сыночек Рома».

– Слышь, сержант! Может, не надо этого «дорогие». Они тогда не поверят, что я сам писал.

– Ладно. Значит так. «Здравствуйте, мама, Лена

и Рома! Пишет вам ваш сын, муж и отец...» Ладно, ладно... «Пишет вам Павел. У меня все хорошо». Написал? «Вчера я получил новое обмундирование».

– Ну это-то зачем?

– Давай-давай! Значит, пишешь на полстраницы про обмундирование. Как получал, как клеймил, как погоны пришивал. Потом про погоду наври. Чего я тебя учить должен? У кого из нас высшее образование? Вот и давай. А я пока пойду аэробике посмотрю. А то мне скоро вместо баб будут сниться твоя мама с капитаном Езепчуком. Через полчаса приду, проверю. И что б не меньше трех страниц!

Инициатива сия не осталась незамеченной. Приказом командира части, во избежание в дальнейшем подобных недоразумений, все молодые солдаты полка один час в неделю под чутким руководством ответственного сержанта из числа старослужащих должны были писать письма.

В день увольнения в запас я проходил мимо ленинской комнаты. Оттуда хорошо поставленным командирским голосом доносило:

– Товарищи молодые солдаты! Ручки, бумага, конверты – у всех есть? Все мы знаем, как наших писем ждут дома, как волнуются и переживают за нас наши близкие. Поэтому пишем: «Здравствуй, дорогая мама!» Ты, воин, почему не пишешь? Детдомовский? Нет родственников? Ну а до армии чем занимался? Работал? Кто у тебя там главный был? Мастер? Как звали? Вот и пиши: «Уважаемый Виктор Степанович!»

Я зашел.

– Смирно! Товарищ гвардии старший сержант! Группа молодых бойцов проводит занятия по написанию писем на родину! Ответственный – младший сержант Егоров!

ОЛЕГ ИВАНОВ.